

**DOHODA O REFUNDÁCII NÁKLADOV č.2**  
uzavretá v zmysle § 51 zákona č. 40/1964 Zb. - Občianskeho zákonníka  
v znení neskorších predpisov

medzi

**Dodávateľom** : Spojená škola internátna (ďalej len dodávateľ)  
**Štatutárny zástupca** : Mgr. Tomášová Hedviga  
**So sídlom** : Masarykova 11175/20C, Prešov  
**IČO** : 42085381  
**Číslo účtu** : 7000345094/8180

a

**Odberateľom** : Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva  
a prevencie (ďalej len odberateľ)  
**Štatutárny zástupca** : Mgr. Mikšová Janka  
**So sídlom** : Masarykova 11175/20C, Prešov  
**IČO** : 37945076  
**Číslo účtu** : 7000203002/8180

Článok I.

**Predmet dohody**

Zmluvné strany týmto prehlasujú a uznávajú, že odberateľ je v súvislosti so svojou prevádzkou umiestnenou na Masarykovej ul. č.11175/ 20C v Prešove napojený na odber energií- elektrickej energie, vody, plynového kúrenia a odvoz komunálneho odpadu na dodávateľa bez vlastných meračov.

Predmetom tejto dohody je úhrada – refundácia nákladov spojených s prevádzkou odberateľa. Uvedené náklady predstavujú zvýšené výdavky dodávateľa, spojené s úhradami za elektrickú energiu, vodu, plynové kúrenie a odvoz komunálneho odpadu /ďalej len KO/.

Dodávateľ sa touto zmluvou zaväzuje umožniť odberateľovi odber elektrickej energie, vody, plynového kúrenia z odberného miesta dodávateľa v primeranom množstve vzhľadom na predmet jeho činnosti a odvoz KO a to 1 kontajner mesačne. Odberateľ sa zaväzuje uhradiť dodávateľovi cenu za odobraté energie a odvoz KO.

Článok II.

**Špecifikácie položiek**

Jednotlivé položky za energie a odvoz KO budú zo strany dodávateľa vyčíslené bez vytvárania zisku, v súlade so všeobecne platnými predpismi.

Výška zmluvnej ceny za energie- elektrickú energiu a plyn sa vyčíslí týmto spôsobom:

ako súčin podielu ceny energií odberaných pre priestory dodávateľa a odberateľa na stanovenej adrese (ďalej len priestory) fakturovanej za príslušné obdobie subjektom, od ktorého dodávateľ odoberá uvedené energie( ďalej len poskytovateľ) a plochy priestorov vyjadrenej v metroch štvorcových, a plochy, ktorú v priestoroch užíva odberateľ, vyjadrenú v metroch štvorcových, t.j.:

$$\text{výška zmluvnej ceny za energie v eurách} = \frac{\text{cena energií odberaných pre priestory fakturovaná dodávateľovi za príslušné obdobie poskytovateľom v eurách}}{\text{plocha priestorov v m}^2} \cdot \text{plocha, ktorú v priestoroch užíva odberateľ v m}^2$$

celková plocha dodávateľa = 4109 m<sup>2</sup>  
celková užívaná plocha odberateľa = 415m<sup>2</sup>

Výška zmluvnej ceny za odber vody odberateľa sa vyčíslí ako 10% podiel z ročnej spotreby vody dodávateľa v eurách.

Odberateľ bude uhrádzať dodávateľovi sumu za vývoz komunálneho odpadu a to v počte za 1 kontajner/mesačne, čo činí 9,5 € mesačne.

Ďalej sa strany dohodli, že odberateľ uhradí dodávateľovi režijné náklady spojené s prevádzkou kotolne a revíziami elektrického vedenia aj plynovej kotolne a to v sume: 140 € mesačne.

### Článok III. Spôsob platenia.

Spôsob platenia zmluvnej ceny za energie je stanovený mesačnými preddavkami na zmluvnú cenu za energie a vývoz KO, ktoré sú vyčíslené na základe celoročných nákladov z predchádzajúceho kalendárneho roka.

Spolu mesačné preddavky činia **435,60 € mesačne** /konkrétne rozpis vid' príloha č. 1/.

### Článok IV. Spôsob zúčtovania.

Dodávateľ bude účtovať – predkladať faktúru odberateľovi mesačne. Odberateľ sa zaväzuje predloženú faktúru uhradiť do 7 dní.

Na konci kalendárneho roka /najneskôr do konca januára nasledujúceho roka/, po vypočítaní zmluvnej ceny za energie, bude následne odberateľom doplatený kladný rozdiel medzi zmluvnou cenou za energie a odberateľom zaplatenými preddavkami na zmluvnú cenu za energie v prípade, že takýto kladný rozdiel nastane, alebo dodávateľom vrátený odberateľovi kladný rozdiel medzi zaplatenými preddavkami na zmluvnú cenu a zmluvnou cenou za energie v prípade, že takýto kladný rozdiel nastane. Odberateľ a dodávateľ sa zaväzujú prípadný kladný rozdiel uhradiť do 7 dní.

Článok V.  
**Ostatné dojednané podmienky**

Táto dohoda sa uzatvára na obdobie od 1.1.2012 do 31.12.2012.

Článok VI.  
**Záverečné ustanovenia**

Táto dohoda je vyhotovená v troch rovnopisoch, z ktorých po jednom vyhotovení dostanú dodávateľ a odberateľ a jedno je určené pre KŠÚ Prešov, Tarasa Ševčenka 11.

Zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu uzavreli slobodne, vážne a bez výhrad a na znak súhlasu s jej obsahom ju štatutárni zástupcovia dnešného dňa podpísali. Príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť zmluvy.

V Prešove dňa 23.1.2012

V Prešove dňa 23.1.2012

Mgr. Tomášová Hedviga  
riaditeľka SŠI v Prešove

Mgr. Mikšová Janka  
riaditeľka CPPP a P v Prešove